ЕГЭ № 1
1. В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 70 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 3 кг помидоров по цене 4 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

2. В обменном пункте 1 гривна стоит 3 рубля 90 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили арбуз весом 7 кг по цене 2 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

3. В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 7 кг апельсинов по цене 11 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.

4. Ананасы стоят 85 руб. за штуку. Какое максимальное число ананасов можно купить на 500 руб., если их цена снизится на 20%?

5. Шариковая ручка стоит 40 рублей. Какое наибольшее число таких ручек можно будет купить на 900 рублей после повышения цены на 10%?

6. Тетрадь стоит 40 рублей. Какое наибольшее число таких тетрадей можно будет купить на 750 рублей после понижения цены на 10%?

7. В 2008 году в городском квартале проживало [image: http://reshuege.ru/formula/83/83890a740cc4ef943088b18704e26275.png]человек. В 2009 году, в результате строительства новых домов, число жителей выросло на [image: http://reshuege.ru/formula/86/8611bdc5617fcb09495bed3bfc2a7fa9.png], а в 2010 году на [image: http://reshuege.ru/formula/aa/aaad83100ee4d4478dba2b3282d5a507.png]по сравнению с 2009 годом. Сколько человек стало проживать в квартале в 2010 году?
	



	
8. В 2008 году в городском квартале проживало 40 000 человек. В 2009 году, в результате строительства новых домов, число жителей выросло на 3%, а в 2010 году  — на 9% по сравнению с 2009 годом. Сколько человек стало проживать в квартале в 2010 году?
	




9. В 2008 году в городском квартале проживало 40000 человек. В 2009 году, в результате строительства новых домов, число жителей выросло на 7%, а в 2010 году  — на 8% по сравнению с 2009 годом. Сколько человек стало проживать в квартале в 2010 году?



[image: http://math.reshuege.ru/get_file?id=760]
10. Площадь поверхности куба равна 18. Найдите его диагональ.




11. Площадь поверхности куба равна 2592. Найдите его диагональ.
	12. Площадь поверхности куба равна 200. Найдите его диагональ.

13. Найдите значение выражения: [image: http://reshuege.ru/formula/28/2814729c9011c91d727b63f98d424df8.png]


14. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/be/beb20b22cfd4cf4f78329d5611a9e6a5.png]


15. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/af/afc77fc980d80c6b041f16ead4497d31.png]

16. Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,06. Покупатель в магазине выбирает случайную упаковку, в которой две таких батарейки. Найдите вероятность того, что обе батарейки окажутся исправными.

17. Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,04. Покупатель в магазине выбирает случайную упаковку, в которой две таких батарейки. Найдите вероятность того, что обе батарейки окажутся исправными.


18. Вероятность того, что батрейка бракованная, равна 0,02. Покупатель в магазине выбирает случайную упаковку, в которой две таких батарейки. Найдите вероятность того, что обе батарейки окажутся исправными.

19. Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: http://reshuege.ru/formula/95/957c4bf0ff713beb3b9821139c7ce673.png](где x — расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). Найдите ее скорость (в м/с) в момент времени t = 9 с.

20. Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: http://reshuege.ru/formula/8b/8b642008d8fb0096a60624eaafee9582.png](где x — расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). Найдите ее скорость (в м/с) в момент времени t = 1 с.

21. Материальная точка движется прямолинейно по закону [image: http://reshuege.ru/formula/81/81bd3d49ab425ecfc76200adfd76b650.png](где x — расстояние от точки отсчета в метрах, t — время в секундах, измеренное с начала движения). Найдите ее скорость (в м/с) в момент времени [image: http://reshuege.ru/formula/c5/c54abbafbe5ad346cac8fb83ec268c8e.png]с.

	
	22. а) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/11/11b4f5783c890adc0ec8404fc202fc1b.png]
            б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: http://reshuege.ru/formula/60/60b21bb689101de28e3ba1412b35378a.png]










23. а) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/9b/9b586f27febf46a1b3bb981c677f1110.png]
            б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: http://reshuege.ru/formula/02/029d20c62853d8cd2b1a4dd9f1e9e061.png]

























24. а) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/83/839eb107dd93fe1c777d5cae4046077c.png]
     б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: http://reshuege.ru/formula/0c/0c940f7bdbc71fe9cc390072cd15a61d.png]



















Решение.
Запишем исходное уравнение в виде:
[image: http://reshuege.ru/formula/9a/9adeda29f857371ce29044b8a5f6cef5.png]
[image: http://reshuege.ru/formula/52/52b5602cba08c41d2be226299deb5317.png]
Значит, либо [image: http://reshuege.ru/formula/ae/ae11fb4cae04d7801f4d1a7b7fc608db.png]откуда [image: http://reshuege.ru/formula/d5/d5e93de2a3b8ad4782b22c1f02bcbde6.png]или [image: http://reshuege.ru/formula/e7/e763781b565eb2558acad6e0e6cff79e.png]либо [image: http://reshuege.ru/formula/de/de89514071396cd5e4a5ad6cd6d9be64.png]откуда [image: http://reshuege.ru/formula/18/189f4fc8746354de1594e53d47fd2fe5.png]или [image: http://reshuege.ru/formula/45/4559d207a0883b58544b0b9748195350.png]
б) Поскольку [image: http://reshuege.ru/formula/91/912dff3afe97eb602ed838b1f5a7349f.png]отрезку принадлежат корни [image: http://reshuege.ru/formula/56/566162f3afaf9f5f67e7d7ca7a4b424e.png]и [image: http://reshuege.ru/formula/36/36911698316e4d8e3182407420f8229b.png]
Ответ: а) [image: http://reshuege.ru/formula/7d/7d41fe7cd680bbf102c5ca03310b30c6.png]б) [image: http://reshuege.ru/formula/83/839720ccf16187b4544b5131fa5a57d3.png]
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